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SUCHDOLSKÝZPRAVODAJ

prosinec  |  2024

Děkujeme za spolupráci a důvěru a přejeme Vám 
klidné a šťastné Vánoce v kruhu nejbližších.
Kolektiv zaměstnanců městyse
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Vážení a milí spoluobčané, 
v  sobotu 30.  listopadu jsme rozsvítili náš vánoční strom a  symbolicky zahájili 

adventní čas. Za  všechny organizátory děkuji, že jste se  přišli podívat, podpořili 
sváteční atmosféru a užili si společné chvíle. Upřímně přiznávám, že jsme takovou 
velkou účast nečekali – zřejmě jsme podcenili nejen oblibu této akce, ale hlavně vliv 
příznivého počasí. Je jasné, že příští rok budeme muset posílit stánek 

s  občerstvením, protože fronta 
na  svařák př ipomínala čekání 
na  mandarinky před rokem 1989. 
Jsme moc rádi, že chodíte, a  že 
takovéto tradice mají u nás své pevné 
místo. Zároveň vás informujeme , že 
se na dobrovolném vstupném vybralo 
4 709,- Kč, které jsme zaslali obci 
Česká Ves, poničené při zářijových 
povodních.
Rádi bychom vás také informovali, že 
jsme letos instalovali vánoční osvět-
lení na  kapli v  místní části Kletné. 

Bohužel jsme však zjistili, že si někdo 
neoprávněně dovolil kapli rozsvítit 
a zasahovat do elektrických rozvodů. 
Apelujeme na  všechny, aby res-
pektovali, že podobné zásahy může 
provádět pouze pověřená osoba, 
nehledě na  skutečnost, že dotyčný 
nemohl tušit , zda je osvětlení 
dokončeno a připraveno. 

V  listopadu proběhla na  úřadě 
velmi milá akce – tradiční setkání s našimi jubilanty. V programu vystoupily děti 
z naší základní školy a protože je celoročně spolupráce se školou na skvělé úrovni, 
chtěla bych tímto poděkovat nejen vedení školy, ale také všem pedagogům za jejich 
ochotu, odhodlání a  nadšení. Po  oficiální části následovalo malé posezení a  jsem 
ráda, že si oslavenci udělali čas, nikam nespěchali a mohli jsme si společně u kávy 
a  zákusku popovídat. Jubilantům ještě jednou přeji hodně zdraví, radosti 
a spokojenosti do dalších let. 

Chtěla bych ještě poděkovat za celoroční práci jak zastupitelům našeho městyse, 
tak zejména všem zaměstnancům. Jejich práce si mnozí někdy ani nevšimnou – chod 
úřadu, upravené veřejné prostory, připravené akce a mnoho dalších věcí bereme 

Úřad městyse informuje
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Informace o provozu Úřadu městyse Suchdol nad Odrou, 
knihovny a sběrného místa o vánočních svátcích 2024  

1) úřad městyse bude uzavřen od 23.12. 2024 do 1.1.2025 včetně; 
2) knihovna bude uzavřena od 19.12.2024 do 2.1.2025 včetně; 
3) sběrné místo bude uzavřeno od 21.12.2024 do 4.1.2025 včetně;
4) muzea budou uzavřena od 23.12.2024 do 6.1.2025 včetně.

Milí spoluobčané,  
otevřel nám vrátka advent, je to čas, který je kouzelný, nádherný a výjimečný, čas, 
na  který vždy netrpělivě čekáme celý rok. Na  adventním věnci zapalujeme 
postupně svíčky, kdy každá symbolizuje nejzákladnější lidské potřeby jako je 
naděje, láska, radost a mír. Každý si pod těmito symboly představí něco jiného, ale 
určitě něco krásného, něco svého. 

Přeji vám ničím nerušené prožití vánočních svátků. Odpočiňte si, načerpejte 
energii na  celý rok, užijte si krásných chvil se  svými nejbližšími. Dětem přeji 
bohatého Ježíška a  rodičům krásný zážitek z  radosti dětí u  stromečku při 
rozbalování dárků! 

Velice si vážím práce všech zaměstnanců městyse, členů zastupitelstva, 
zaměstnanců základní školy a  mateřské školy, členů složek a  spolků a  všech 
spoluobčanů, kteří se aktivně podílejí na  rozvoji městyse, mají můj obdiv a veliké 
poděkování. 

Do nového roku přeji všem „Suchdolákům“ hlavně pevné zdraví, štěstí, 
optimismus, rodinnou pohodu a pracovní úspěchy.

Iva Hrabovská, místostarostka

mnohdy jako samozřejmost. Ale za vším stojí lidé, jejich ochota pomoci a nasazení, 
a za to jim patří moje poděkování. 

Na závěr bych Vám všem chtěla popřát klidné a pohodové Vánoce. Užijte si tyto 
sváteční dny v kruhu svých nejbližších a načerpejte energii do nového roku.

Šťastné a veselé Vánoce!
Vaše starostka Lucie Boráková

Úřad městyse informuje
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47. schůze rady městyse ze dne 27.11.2024 
Rada městyse Suchdol nad Odrou:
• schválila přijetí 2. části neinvestiční dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje 

ve výši 13.600,- Kč na projekt Zpracování statických posudků pro účely umístění 
FVE – ZŠ, DKT, a to rozpočtovým opatřením č. R40; 

• schválila prodloužení nájemní smlouvy od 1.12.2024 do 31.5.2025 na byt; 
• schválila uzavření Smlouvy o  dílo s  firmou KOMTERM services, s.r.o., 

Bělehradská 15, Praha 4, IČ 28510011 na obsluhu, servis a revize plynových kotelen 
v  budově bytového domu čp. 498, ul. Nová Suchdol nad Odrou a  v objektu 
Penzionu Poodří, za cenu 41.200,-Kč/objekt/rok; 

• schválila odměnu řediteli příspěvkové organizace Základní škola a mateřská 
škola Suchdol nad Odrou 

• schválila odměnu veliteli a členům Jednotky dobrovolných hasičů a občanům 
městyse za celoroční práci

• schválila uzavření Dodatku č. 7  ke smlouvě se  společností ASOMPO, a.s., 
Životice u  Nového Jičína 194, IČO: 25872826, kterým se  mění cena za  odvoz 
a likvidaci biologicky rozložitelného odpadu za každý jeden kontejner ve výši 150,- 
Kč (bez DPH); 

• schválila uzavření smlouvy o  likvidaci a  vývozu textilního odpadu 
se  společností TextilEco a.s., se  sídlem Palackého 715/15, Praha 110  00, 
IČO:28101766; 

• schválila uzavření smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady 
tabákových výrobků se společností NEVAJGLUJ a.s. , se sídlem: Na strži 1702/65, 
Nusle, 140 00 Praha 4, IČO: 19180632; 

• schválila umístění skladového kontejneru o  rozměru 6x2 m  za budovou č.p. 
100 (areál Malá skála Kletné), za  podmínky, že před realizací stavby si žadatel 
(Western klub z.s.) zajistí příslušné povolení stavby.

Úřad městyse informuje

Zubní péče ve Studénce  
Připomínáme, že je nutné, aby se  občané, kteří 

projevili v  květnu 2024 zájem o  zajištění zubní péče 
ve  stomatologickém centru DentAdel Medical 
Studénka, objednali do 31.12.2024 (tel. č. 604 414 401). 
Pokud tak neučiní, budou se seznamu vyřazeni a místo 
bude poskytnuto náhradníkovi. 

Pokud již nemáte zájem o zubní péči ve Studénce, nahlaste na městys vyřazení 
ze seznamu (tel. č. 556 770 101, e-mail: mestys@suchdol-nad-odrou.cz).

Iva Hrabovská, místostarostka
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Pouze pro občany připojené ke splaškové kanalizaci 
Městys Suchdol nad Odrou, Komenského 318, PSČ 742 01
Upozornění na hlášení stavu vodoměru
Žádáme Vás tímto o nahlášení stavu vodoměru k 31. 12. 2024 z důvodu fakturace 

stočného za 4. čtvrtletí 2024.
Hlášení můžete provést těmito způsoby:  

- na  webových stránkách městyse (www.suchdol-nad-odrou.cz) pomocí vyplňo-
vacího formuláře „Stav vodoměru“,  
- telefonicky – tel. číslo 556 770 109 (Poštová Jana),  
- osobně v pokladně městyse.  
Stav vodoměru nahlaste do 6. 1. 2025.

V případě nenahlášení stavu vodoměru v daném termínu Vám bude vyfaktu-
rována částka z předchozího čtvrtletí.

Jana Poštová

Úřad městyse informuje

Oznámení o ceně stočného na rok 2025  
Městys Suchdol nad Odrou oznamuje, že Rada městyse Suchdol nad Odrou 

schválila na  svém zasedání dne 13.11.2024, usnesení č. 2024/46R/3 cenu stočného 
a stanovila ji od 1. ledna 2025 na částku: 60,00 Kč/m3 s DPH 12%

Zimní údržba chodníků a místních komunikací  
Údržba místních komunikací a  chodníků v  zimním období 2024/2025  bude 

probíhat ve  stejném režimu jako v  loňském roce. Nasmlouvaná firma bude 
provádět pouze odhrnování sněhu na místních komunikacích, úzké komunikace 
a chodníky budeme ohrnovat a sypat naší technikou sami.

Jako každý rok, tak i  letos se na vás obracíme s žádostí o spolupráci při zimní 
údržbě komunikací. Tato spolupráce spočívá v  tom, aby komunikace zůstaly 
průjezdné pro techniku, která se  o  cesty stará. Parkujte svá vozidla tak, aby 
neznemožnila úklid komunikací, upozorněte i vaše návštěvy. Ulice s překážejícími 
auty nebudou prohrnuty! Prosíme Vás, abyste připomínky týkající se zimní údržby 
neřešili s řidiči traktorů, ale obraceli se na městys.
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Za údržbu chodníků zodpovídá vlastník, to je městys, který chodníky již několik 
let odhrnuje svým traktorkem. Také v  letošním zimním období se  budeme snažit 
udržovat chodník co nejlépe „schůdný“. S ohledem na délku chodníků v městysi 
není při zvýšeném sněžení možné zajistit schůdnost okamžitě. Proto žádáme 
chodce, aby při pohybu na chodnících brali na vědomí jejich aktuální stav a dbali 
zvýšené opatrnosti. Děkujeme všem občanům, kteří se podílejí na údržbě chodníků, 
přiléhajících k jejich domům, velmi si vážíme jejich ochoty a píle.

Přejme si, abychom letošní zimu přečkali bez bolestných úrazů a užili si ji jenom 
samými příjemnými zážitky. 

Iva Hrabovská, místostarostka

Úřad městyse informuje
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Mazáčová Jiřina  
Adamkovičová Zdenka  
Šatánek Albert  
Buksová Erika 
Komara Michal  
Sosík Josef  
Kramoliš Radomír  
Valíková Libuše  
Jurasová Marie 
Pilný Robert  
Červenec Jan 
Říčanová Marie   
Maderová Marie 
 
 

 
 
 
  

Sbor pro občanské záležitosti v Suchdole nad Odrou srdečně gratuluje občanům, 
kteří v  měsíci prosinci oslavili své životní jubileum. Do  dalších let přeje pevné 
zdraví a neutuchající radost ze života.

Společenská kronika

 
Blaníková Zdenka 
Tomek Miroslav  
Gajdoš Zdeněk  
Weiss Václav  
Kubánek František 
Švrčina Vladimír  
Pleváková Naděžda  
Bechná Vlasta 
Prekršká Miroslava  
Kraus Jan   
Ridzáková Milena  
Andrš Jiří 
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Vánoční jarmark u naší školy 
V předvánočním čase se prostor před 

naší základní školou proměnil v kouzelný 
vánoční jarmark. Vůně perníčků, svíček a 
horkého punče zaplnila okolí a vytvořila 
neopakovatelnou atmosféru, která nás 
všechny naladila na blížící se svátky.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří 
se podíleli na přípravě této krásné akce. 
Žáci, učitelé spolu s rodiči strávili spoustu 
času výrobou dekorací, svícnů a jiných 
vánočních ozdob, stejně jako pečením 
cukroví a přípravou dalších dobrot. 

Obrovské díky patří i rodičům a všem, kteří na jarmark přišli a svou účastí 
podpořili naši školu a školku. Společně jsme si užili příjemné odpoledne plné 
přátelských setkání a radosti.

Velké uznání patří také členům SRPŠ, kteří připravili pro všechny návštěvníky 
lahodný vánoční punč. Jejich ochota a nadšení dodaly celé akci tu správnou příchuť.

Děkujeme, že společně vytváříte přátelskou a podporující komunitu kolem naší 
školy. Vánoční jarmark byl díky vám všem opravdu výjimečný! Přejeme krásné 
Vánoce plné radosti, pohody a splněných přání.

Vaše škola a školka

Zprávy ze školy a školky
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Z činnosti western klubu z.s. v roce 2024 
Western klub pořádá akce místního, regionálního i celorepublikového významu. 

Suchdol nad Odrou je známým poštovním uzlem jezdců Evropského Pony 
Expressu, máme za sebou již 40. ročník jízdy Pony Expressu, kterého se zúčastnili 
jezdci a příznivci PE ze Slovenska, Polska, Německa a USA. Vyhledávanou kulturní 
akcí Western klubu je například dvoudenní Suchdolský country fest, kde v  roce 
2024  soutěžilo 21 amatérských kapel, dále 7.  ročník oblíbeného a  hojně 
navštěvovaného Gulášfestu, který se z důvodu špatného počasí v roce 2024 nekonal. 
Westernoví jezdci se scházejí na Jarní vyjížďce a Hubertově jízdě, kde i pro nejezdící 
návštěvníky pořádáme Westernklubové tradiční soutěže, jako např. hod podkovou 
a  hod kloboukem o  hodnotné ceny. Western klub se  věnuje i  dětem, pořádáme 
Westernové dětské odpoledne plné her a soutěží, 2 příměstské tábory, Mikulášovské 
odpoledne pro děti. Pro veřejnost pořádáme každý letní pátek Muzicírování – 
koncerty kapel k poslechu i  tanci, po celý rok běží pro veřejnost páteční setkávání 
kamarádů hudebníků nejen při kytarách. Nechybí brigády jako jsou veškeré 
údržbové práce na  Saloonu a  v areálu Malá skála, celorepubliková akce „Česko 
uklízí a Western klub se zapojil“, práce na kosení trávy, udržování skalky, výzdobě 
květinovými truhlíky, chystání dřeva 
na  zimu, velikonoční a  vánoční 
zdobení atd. Dále mj . spolu-
pracujeme s  Mysliveckým spolkem, 
k terému poskytu jeme zázemí 
na Poslední leč. Atd.

Děkujeme za  podporu naš í 
činnosti především Městysi Suchdol 
nad Odrou, dále sponzorům, kteří 
nám poskytli finanční prostředky 
(manželé Pantálkovi, Svobodovi, 
Sypěnovi , p . Sokolová , firmy 
Agrosumak s.r.o., Pamet s.r.o., 
Dentalprax s.r.o., Šikland a.s., Nordic 
steel s.r.o., Romotop s.r.o., Tiskárna 
Morčinko, Nábytek Hanák). Děku-
jeme všem členům a  přátelům 
Western klubu, kteří nám pomáhají 
při akcích a brigádách v areálu Malá 
skála.

Za Western klub Ľudmila Tošovská

Spolky a zájmové aktivity
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Spolky a zájmové aktivity
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Cyklokramo Suchdol nad Odrou – další vítězná sezóna 
V neděli 24.11.  se v DKT Suchdol nad Odrou uskutečnilo slavnostní vyhlášení 

cyklistické sezóny SPAC 2024. A pro náš místní oddíl to opět byla sezóna úspěšná. 
Team Cyklokramo Suchdol nad Odrou tuto soutěž v  konkurenci teamů z  celé 
Moravy po  třetí v  řadě vyhrál! 
Zároveň jsme získali celou 
řadu individuálních ocenění 
v  jednotl ivých věkových 
kategoriích. 

Sezóna začala poměrně 
vyrovnaně, kdy jsme se  ve 
vedení střídali z  jinými teamy. 
A  tak to šlo až do  domácího 
závodu Memoriál Aloise 
Dohnala, kdy náš team udělal 
rozhodující bodový náskok 
a  t e n d o  k o n c e s e z ó n y 
navyšoval. Tři závody před 
koncem soutěže již bylo jasné, že jsme titul obhájili, takže se soutěžilo již jen o zbylá 
dvě místa na  pódiu a  samozřejmě o  individuální umístění. Teamová soutěž 
na prvních pěti místech dopadla následovně: 

1. Cyklokramo Suchdol nad Odrou 
2. CK Hobby Bohumín 
3. Loko Campagnolo Krnov 
4. Force KCK Zlín 
5. CK Orlík Orlová 
Vítězný team letos závodil ve složení: Tomáš Dohnal – kapitán, Petr Blaťák kat. 

A, Jaroslav Glogar kat. B, Petr Zatloukal kat. C, Josef Martinák kat. C, Stanislav 
Prokeš kat. D, Oldřich Míček kat. E, Vladislav Toman kat. F, Andrea Kučerová kat. 
ŽA a Marcela Pargačová kat. ŽB. 

Dařilo se  nám také v  individuálních kategoriích. Petr Zatloukal vyhrál 
individuální soutěž napříč všemi kategoriemi, ale také svou ve věkové kategorii C. 
Vyhráli jsme zásluhou Petra Blaťáka, také kategorii A  a skoro ve  všech ostatních 
věkových kategoriích jsme měli své zástupce v první trojce. Také jsme posbírali dost 
ocenění v doplňkových soutěžích o nejlepší časovkáře a vrchaře. Celkově se zástupci 
našeho oddílu v  jednotlivých závodech podívali 81 x na  stupně vítězů, a  to nejen 
v rámci závodů SPAC, ale také na Mistrovství ČR, a na závodech v zahraničí atd. 

Spolky a zájmové aktivity
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1. skautský oddíl Suchdol nad Odrou 
Roznášení betlémského světla v pondělí 23. 12. 2024 
V  pondělí před Štědrým dnem 

budeme roznášet plamínek betlém-
ského světla v  našem městysi. 
Bohužel není v  našich silách projít 
všechny ulice. Proto nabízíme 
možnost se  nám ozvat a  my 
se  u  Vás zastavíme. Pokud máze 
zájem, můžete kontaktovat ve-
doucího oddílu:  
Jan Schovánek, tel. 773484139, 
email: jan.schovanek@skaut.cz. 
Plamínek si také budete moct 
vyzvednout v 14:30-14:40 na  křižo-
vatce u  katolického kostela, v 
16:30-16:40 u  nákupního střediska 
a  od 17:00 do 18:00 ve  skautské 
klubovně v rek-reačním areálu Sokolák. Plamínek z Betléma si můžete vyzvednout 
i při koledování na Štědrý den u muzea Moravských bratří od 15:00.

Přejeme krásné a klidné svátky a úspěšný vstup do nového roku. 

Za 1. skautský oddíl Suchdol nad Odrou, Jan Schovánek 

Spolky a zájmové aktivity
Novinkou pro náš oddíl letos bylo to, že se  náš závodník kvalifikoval 

na Mistroství světa, a  to také zdárně absolvoval jako nejlepší Čech ve  své věkové 
kategorii. 

Sezóna to byla úspěšná, ale také taková hořko-sladká, protože jsme měli letos 
v  teamu hodně zranění a některé byli až fatální. Nicméně právě v  takové situaci 
se projevila šíře a  kvalita našeho kádru, kdy se  závodnici byli schopni navzájem 
zastoupit a  sezónu dobojovat do vítězného konce. Závěrem bych chtěl poděkovat 
našim sponzorům bez kterých by těchto úspěchu nešlo dosáhnout. V letošní sezóně 
nás podporovali: Prosolar s.r.o, Městys Suchdol nad Odrou, BCC s.r.o., Emonix s.r.o., 
Sýkora Sportswear s.r.o. a  Cykloservis Radomír Kramoliš. Podrobnější shrnutí 
sezóny a  články z  jednotlivých závodů jsou na  našich webových stránkách 
www.cksuchdol.cz. 

Tomáš Dohnal
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TJ Lokomotiva – oddíl kopané 
V předvánočním čase zdravíme všechny příznivce sportu, především příznivce 

TJ Lokomotiva a  obzvláště příznivce oddílu kopané. Přinášíme Vám souhrn 
letošních událostí, tak přejeme pěkné počtení.

Letní návštěva v Herrnhutu 
Minulý rok v  létě jsme u nás v Suchdole přivítali naše (nejen) fotbalové přátele 

z  německého městečka Herrnhut, který je se  Suchdolem historicky spjatý. Zažili 
jsme tehdy divoký víkend, který byl plný nejen fotbalu a  intenzivních dešťových 
přeháněk, ale také dobrého jídla a pití (prase na grilu, makrely, steaky, pivo, limo, 
slivowitz, atd.) 😊  Součástí byla také fotbalová sobota, kdy už od  rána probíhaly 
na stadionu fotbalové turnaje a zápasy od nejmladších kategorií, až po ty nejstarší. 

Letos nám přátelé z Německa pozvání oplatili a  tak jsme jednoho srpnového 
pátku nastoupili u stadionu do autobusu a vydali se na šestihodinovou cestu směr 
Herrnhut. Letos, tak jako i minulou návštěvu v Herrnhutu, s námi cestovali také 
naše mladé fotbalové naděje, konkrétně tým přípravky pod vedením pana Zoltána 
Szaba a Michala Romančáka a  tým žáků pod vedením Martina Nerada a  Jiřího 
Szelonga. Rovněž, jako již tradičně, s  námi (i  když po  vlastní ose) vyrazili také 
zástupci našeho městyse paní starostka a  paní místostarostka. Cesta ubíhala 
relativně rychle, tak že jsme do místního penzionu dorazili okolo 16:00. Proběhlo 
rychlé převzetí pokojů a vybalení věcí a hned jsme vyrazili směr místní hřiště, kde 
naše veterány (suchdolskou juniorku) čekalo přátelské utkání ve smíšeném družstvu 
veteránů z Herrnhutu proti bývalým hráčům FC Energie Cottbus. Po dlouhé cestě 
v autobuse nebyl náš výkon optimální a tak jsme těsně (asi o 5 nebo 6 gólů) prohráli. 
Nutno říct, že kvality soupeře byly někde jinde, než ty naše a  herrnhuťácké…… 
večer pak na hřišti pokračovala volná zábava a družení s místními veterány. Sobota 
pokračovala ve  fotbalovém duchu, kdy odehráli své turnaje a  zápasy jak 
mládežnické kategorie, tak i kategorie mužů v kombinaci s veterány. Odpoledne pak 
pokračovalo velkým místním turnajem amatérských hráčů z  širokého okolí 

Spolky a zájmové aktivity
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Herrnhutu, kterého jsme se nakonec (i po obrovském naléhání domácích pořadatelů 
a naší tlumočnice Barči Škrobalové) nezúčastnili (jó hold už nám taky není 20  let 
a  potřebujeme déle regenerovat). Tak že jsme se  rozhodli pouze fandit a  podle 
průběhu některých utkání jsme se rozhodli dobře, jelikož se  to tam občas nepěkně 
mydlilo po nohách. V průběhu tohoto turnaje si naše omladina zašla také na místní 
koupaliště a pro ty starší byla uskutečněna prohlídka městečka a místních památek 
a dominant, s výkladem o místní historii. Večer pak pokračoval diskotékou a den 
pro některé končil až někdy k ránu.

V neděli ráno jsme posnídali, pobalili věci a opět vyrazili na místní stadiónek, 

kde ještě žáci sehráli přátelské utkání proti žákům místního Herrnhutu. Následně 
došlo k  rozloučení s místními organizátory, od  kterých jsme ještě vyfasovali něco 
na cestu do autobusu, aby nám cesta rychleji uběhla a kolem 11:00 jsme vyrazili zpět 
do Suchdolu. Doma jsme byli okolo 17:00. 

Výlet byl super a  už se  těšíme na  návštěvu z  Herrnhutu zase u  nás, která 
proběhne od pátku 4. do neděle 6.7.2025, kdy se  budou konat také oslavy 80.  let 
založení oddílu kopané TJ Lokomotiva v Suchdole nad Odrou. 

Spolky a zájmové aktivity
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Mini přípravka 
Už druhým rokem máme také tým MINI přípravky, kde chodí děti ve věku od 6 

do 8  let. Tato kategorie hrává turnaje na mantinely systémem 3+0, 12 minut jeden 
zápas s hokejovým střídáním. V současné době máme v kategorii přihlášeno 15 dětí. 
Trénuje se pravidelně v úterý a čtvrtek venku na hřišti. V zimních měsících chodíme 
také trénovat do  tělocvičny ve  škole. Rovněž během fotbalové sezóny se  konají 
venkovní turnaje na výše zmíněné mantinely, kdy letos jsme se také několika z nich 
zúčastnili a  jeden jsme dokonce pořádali u  nás doma v  Suchdole. V  zimních 
měsících pak probíhá zimní liga mládeže, kdy v  průběhu zimy probíhají halové 
turnaje v  hale v  Odrách. Letos jsme se  zúčastnily dvou a  další nás pak čekají 
po  novém roce. Trenérem MINI přípravky je v  současné době Michal Žlebek 
a vydatně mu vypomáhá také Tomáš Rek, za což mu patří velký dík.

Veteráni 
Veteráni, neboli místní „JUNIORKA“, jak je u  nás v  Suchdole zaběhnuté 

označení, se pravidelně účastní mistrovské soutěže veteránů a letos tomu není jinak. 
Soutěž se hraje formou turnajů u  jednotlivých účastníků a  letos se soutěže účastní 
5  týmů (Suchdol, Studénka, Trojanovice I, Jakubčovice a  Nový Jičín – Žilina). 
Po podzimní části jsme prozatím na 4 místě tabulky, ale tabulka je bodově našlapaná 
a po posledním turnaji, který se konal v Jakubčovicích a kde jsme předvedli kvalitní 
výkony a  vyhráli všechny 3 zápasy se (doufejme) blýská na  lepší časy a  je 
předpoklad, že se v  jarní části posuneme tabulkou do vyšších pater. Tak si držme 
palce.
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Muži 
Podzimní část fotbalové sezóny 2024/2025 začala nezvykle odložením prvního 

mistráku (viz výše zmíněná návštěva Herrnhutu). Poté už šlo vše jako na drátkách. 
První tři důležité body do  tabulky se vezly z hřiště Děrného, s  těsným výsledkem 
3:4. Následoval anglický týden v podobě dvou domácích utkání (Sedlnice, Lichnov), 
která byla zvládnuta na výbornou a to i se stejným výsledkem 3:1. První klopýtnutí 
přišlo v  Pustějově, neproměňování vyložených šancí mělo za  následek, že jsme 
náskok jednoho gólu ztratili a  prohráli jsme nakonec 2:1. Tento neúspěch byl 
na nějakou dobu ojedinělý, protože následovala série šesti po sobě jdoucích výher 
(Vel. Albrechtice 1:4, Spálov 4:0, Olbramice 0:5, Kunín 4:0, Studénka 0:2 a  Hl. 
Životice 3:2). Výjezd na půdu našeho dlouholetého rivala z Kateřinic se  ještě řadí 
mezi úspěšné, ačkoliv bez plného bodového zisku 1:1 (4:5 výhra na  penalty). 
Na druhou stranu předposlední utkání v  Žilině, i  když se  ziskem jednoho bodu, 
bohužel nelze za  úspěšné považovat 1:1 (4:2 prohra na  penalty). Poslední utkání 
podzimu jsme odehráli na  domácí půdě se  soupeřem z  Mořkova 0:2 (zde už 
se naplno projevilo několik absencí hráčů). Během sezóny nás totiž postihla různá 
zranění v  řadách A mužstva, takže bylo nutné zapojit naše "veterány" (Borák B., 
Kocún L., Rek T., Zuzaňák R.), kterým děkujeme, že byli ochotni pomoci a  opět 
se ukázalo, že by s přehledem byli platnou součástí Áčka. Poděkování za úspěch 
patří hlavně hráčům, ale také realizačnímu týmu, pořadatelům a fanouškům.

Podtrženo, sečteno: 
Po třinácti odehraných utkáních máme 30 bodů s aktivním skóre 35:14 a zimní 

přestávku tak přečkáme na prvním místě v tabulce. Úspěšnou podzimní část sezóny 
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lze přisoudit především tomu, že hrajeme krásný, ale především účelný fotbal a že 
soudržnost kádru a chuť hrát "náš" fotbal z nás dělá prozatím (a po dlouhých letech) 
nejlepší mužstvo okresu po podzimní části. 

Na závěr 
Na závěr se patří poděkovat všem: 
• hráčům jednotlivých kategorií za jejich výsledky a zápal pro hru 
• trenérům jednotlivých kategorií – bez nich by to nešlo hrát 
• fanouškům – hraje se to pro ně 
• pořadatelům a funkcionářům – bez nich by to taky nešlo hrát 
• rodičům dětí – že máme tak širokou mládežnickou základnu 
• co chodí pravidelně na  brigády a  udržují areál TJ Lokomotiva 

v provozuschopném stavu 
• co nedělají nepořádek v areálu (především na vedlejším hřišti) a uklízí po sobě 

odpadky do popelnice 
• zastupitelům a vedení městyse za výraznou podporu TJ Lokomotiva – bez 

této podpory by to vůbec nešlo, i kdybychom měli všechno výše zmíněné!!!!!!! 
A buďme za to rádi!!!

Dále pak speciální poděkování firmě STAVO, za  zapůjčení různé techniky 
v rámci našich brigád.

V průběhu jara pak provedeme opět SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. Na podzim 
se  nám to bohužel už nepodařilo zrealizovat vlivem dohrávaného utkání 
s  Mořkovem, které bylo odloženo kvůli povodním. O  termínu budete včas 
informováni.

A  tímto bych chtěl za  TJ poděkovat také místním hasičům (SDH Suchdol), 
za nasazení během letošních povodní….a buďme všichni rádi, že tu jsou, nikdy sami 
nevíte, kdy je budete potřebovat!!!!

A  dojděte nás podpořit také na  Sportovní ples v  lednu, kapela je stejná jako 
minule, tak že budete spokojeni….

Přeji pěkné vánoční svátky všem suchdolákům a hlavně fanouškům TJ. 

 Michal Žlebek
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Vánoce mezi Moravskými bratry ve světě 
Vánoce u Moravanů ve  světě je výrazný fenomén, obdivovaný i  respektovaný. 

Vánoce včetně adventu se  slaví mohutněji než u  nás. Města jsou neobyčejně 
vyzdobena a  nasvětlena. Tradiční vánoční aktivity jsou staleté. Už za  hranicemi 
s  Německem se  s  tím setkáváme jako jev bijící do  očí. Dominují především 
Moravské (Herrnhutské) hvězdy, které svítí na všech radnicích a hlavních ulicích. 
Ani Herrnhut však nedokáže překonat město Bethlehem v  USA-Pensylvánii. 
Moravané z New Yorku putovali asi 120  km stále na  západ, tam za  koupili kus 
pralesa a  budovali město. Bylo založeno jedenácti Moravany, z  nichž 6  bylo 
ze  Suchdolu. Stalo se  tak o  Vánocích r. 1741 a  tak dostalo název Bethlehem 
od samotného hraběte Zinzendorfa. O slavení Vánoc v Bethlehemu vyšla dokonce 
krásná kniha a město získalo v  r. 1937 oficiální status Vánoční město Spojených 
států. Moravské hvězdy visí nejen v kostelích a na ulicích. V obřím provedení 30 
krát třicet metrů také září na  kopci nad městem tato Moravská hvězda, 26 cípý 
symbol Vánoc. Název Moravská hvězda vznikl v  anglicky mluvících oblastech, 
protože Moravští bratři jsou tam známi jako Moravians. Vyrábí se  však pouze 
v manufaktuře v Herrnhutu, kde také zásadně používají název Herrnhutská hvězda, 
protože vznikla původně jako školní pomůcka v Herrnhutu. Monopol na  výrobu 
těchto hvězd si Herrnhut úzkostlivě chrání, vyrábí se  v  nejrůznějších velikostech 
i barvách a odsud se vyváží do celého světa.

V  Muzeu Moravských bratří si však můžete některou zakoupit. Máme dva 
základní typy: Exteriérové z plastu průměr 40 – 70  cm v  ceně cca 1100 – 1300 Kč 
a kabel cca 500-600 Kč podle délky. Interiérové z papíru průměr 40 – 70 cm v ceně 
770 – 830 Kč a kabel cca 300Kč

Sestavování hvězdy je i  hezkým doplňkem Vánoc pro děti, nebo vánočním 
dárkem vašim blízkým. Při skládání hvězd se  můžeme setkat také při 
štědrovečerních koledách v 15:00 u Muzea Moravských bratří. 

Daniel Říčan
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Zakončení třístého výročí  
V letošním roce Moravian Historicko-vlastivědná společnost věnovala pozornost 

velkému výročí 300 let od první emigrace do Herrnhutu. Šlo o neobyčejné výročí a k 
němuž jsme směrovali celkem dvanáct různých aktivit. 

1. 18. března zahájili jsme koncertem barokní hudby v Muzeu MB. V komorním 
prostředí jsme se mohli zaposlouchat do hudby violoncelisty Karla Plocka z Brna. 

2. 23. dubna byla zahájena první ze série čtyř přednášek pro veřejnost v obřadní 
síni městyse. Přednášel pan Stanislav Kuchařík – horolezec, cestovatel, podnikatel 
„O Moravských bratřích v Tibetu – Léh“. 

3.  30.  dubna byla druhá ze  série čtyř přednášek pro veřejnost na  téma 
„K  architektuře Suchdolu n.O.“ Přednášela Mgr. Lucie Augustinková Ph.D. – 
odborný asistent na  katedře městského inženýrství Stavební fakulty VŠB, která 
v  Suchdole působí už dlouho a  seznámila nás s  několika významnými objekty, 
kterými se zabývala opravdu velice podrobně, takže došlo i na překvapivé objevy. 

4.  7. května třetí ze  série čtyř přednášek pro veřejnost „Emigrace ze  Suchdolu 
očima správce Dittricha“. Přednášel PhDr. Jaroslav Zezulčík kastelán zámku 
v  Kuníně, který ve  Vídeňském archivu Harrachů učinil významný objev. Našel 
korespondenci správce Dittricha, který zasílal týdenní hlášení o  emigraci,jak 
probíhala viděno jeho očima. Na rozdíl od životopisů Suchdolanů jsou údaje velice 
přesné a podrobné. 

5. 14. května čtvrtá ze série čtyř přednášek pro veřejnost. „Grónsko země která 
hřeje“. Vyprávění polárního nadšence Vítězslava Wursta o  Moravských bratřích 
v hlavním městě Grónska a o životě v polárních oblastech. 

6.  3. května Jsme se  zúčastnili akce „Rozloučení se  Suchdolem“. Šlo 
o připomínku zahájení první emigrační poutě do Herrnhutu, která 2. května 1724 
zahájila veliký exil do  Herrnhutu před 300  lety. Připomněli jsme si ji setkáním 
na Růžovém paloučku a symbolickým nočním pochodem Suchdol-Fulnek. Jáchym 
Pantálek z  Fulneku pokračoval dál až do Herrnhutu, kam dorazil po 17 dnech 
putování a za různých dobrodružných událostí. 

7.  11.  května Setkání s  autobusovým zájezdem z Herrnhutu v  Suchdole n. O. 
který navštívil různé části severu Moravy. Setkali jsme se  s  mnoha známými 
osobnostmi tohoto partnerského města. 

8. 24.-26.  červen. Proběhl třídenní workshop v muzeu pro školní mládež. Po  tři 
dny se 8 mládežníků seznamovalo s  pracemi, které se  provádí v muzeu formou 
krátkých instruktáží a  praktické výuky. Tím současně výrazně pomohli našemu 
muzeu. 

9.  29.  června se  uskutečnilo velké setkání česko-německé v  zaniklé vsi 
Herzogwald. Tato zaniklá vesnice leží na  úbočí Kružberské přehrady. Pro nás je 
zajímavá tím, že za Rakousko-Uherska v  této horské vsi byl jediný sbor Jednoty 
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bratrské na Moravě. Už 15  let toto místo navštěvujeme a objevujeme co po této vsi 
ještě zůstalo, opatřujeme místa tabulkami, co kde stálo. Setkání se zúčastnilo asi 10 
obyvatel předválečných a několik obyvatel, kteří dosídlili Herzogwald v r. 1945. 

10. 1. července. Další jubilejní cesta po Via exulantis Suchdol – Herrnhut poutnice 
Anny Pípalové z Prahy. Ta nám podávala pravidelné zprávy, kde se právě nalézá. 
A jak cestu prožívá. 

11. 15. září tradiční bohoslužba v Lesním kostele Martina Schneidera. 
12.  11.-13.10. X. Mezinárodní konference Moravian. Ústřední téma bylo 

„Emigrace“. Šlo o velice úspěšnou konferenci se zahraniční účastí a asi 17 výstupy: 
Přednášky, Výstavy, publikace, videozáznamy, zasazený strom a  nové památné 
objekty které vznikly z našeho snažení. Děkujeme vedení městyse za finanční a jinou 
podporu těchto aktivit. 

Daniel Říčan
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Vyčistím koberce, sedačky, čalouněný nábytek, 
 
mokrým způsobem.  
 
Jiří Marek – 739 640 626

Různé
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Kontaktní informace
Web www.suchdolnadodrou.cz
Email el.podatelna@suchdol-nad-odrou.cz
Datová schránka fakba7w

Starostka Ing Lucie Boráková 556 770 102
borakova@suchdol-nad-odrou.cz 602 570 824

Místostarostka Iva Hrabovská 556 770 103
hrabovska@suchdol-nad-odrou.cz        605 307 695

Hospodářsko správní úsek Helena Richtáriková 556 770 101
Czech POINT richtarikova@suchdol-nad-odrou.cz

mestys@suchdol-nad-odrou.cz

Finanční odbor Zdenka Bergerová - vedoucí 556 770 108
bergerova@suchdol-nad-odrou.cz

Správa bytů a pokladna Jana Poštová 556 770 109
postova@suchdol-nad-odrou.cz

Hlavní účetní Jitka Jurkovičová 556 770 105
jurkovicova@suchdol-nad-odrou.cz

Matrika Bc. Kateřina Kollerová, DiS. 556 770 106
Czech POINT kollerova@suchdol-nad-odrou.cz

Stavební úřad neobsazeno                  556 770 107
 
Petr Bartošík, pověřený vedením SÚ 556 770 104
bartosik@suchdol-nad-odrou.cz

Klub kultury Andrea Sehnalíková 724 389 270
klub.kultury@suchdol-nad-odrou.cz

Technické služby David Sehnalík
dilny@suchdol-nad-odrou.cz

Penzion Poodří Alena Ondračková 731 467 643
penzion.poodri@suchdol-nad-odrou.cz

Čistírna odpadních vod Jaromír Šrámek 702 020 302
cov@suchdol-nad-odrou.cz

Sběrný dvůr Ivan Brynecký 602 126 519
pouze v provozní době

Dům s pečovatelskou službou Libuše Pazderová 733 335 331
Muzeum Kamila Böhmová 605 113 310

     muzeum@suchdol-nad-odrou.cz 724 389 269
Knihovna Věra Dorazilová

knihovna@suchdol-nad-odrou.cz
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Informace o provozu úřadu městyse, 
místa pro sběr odpadů, DKT, knihovny a muzeí

Úřední hodiny úřadu městyse 
pondělí, středa 08:00 – 11:30 12:30 – 17:00  
úterý, čtvrtek 08:00 – 11:30 12:30 – 14:00 po předchozí dohodě  
pátek pro veřejnost uzavřeno 

Úřední hodiny stavebního úřadu
středa 08:00 – 11:30 12:30 – 17:00 (pondělí - pracoviště Kunín) 
úterý, čtvrtek 08:00 – 11:30 12:30 – 14:00 po předchozí dohodě  
pátek pro veřejnost uzavřeno  
Jednání v úterý a čtvrtek je po předchozí dohodě, pracovníci nemusí být přítomní 
z důvodu plnění úkolů mimo budovu.

Provozní doba sběrného dvoru 
středa 15:00 – 18:00 (otevřeno pouze v letním období, tj. od 1.4. do 30.9.)  
sobota 08:00 – 11:00 (otevřeno celoročně)  

Provozní doba DKT 
čtvrtek 15:00 – 18:00  

Výpůjční doba knihovny 
pondělí, čtvrtek 14:00 – 18:00

Návštěvní hodiny muzeí 
Muzeum Moravských bratří:     Muzeum městyse:

úterý 09:00 – 15:00 čtvrtek 09:00 – 15:00 
pátek 09:00 – 15:00 lichá sobota 09.00 – 12.00
lichá sobota 09.00 – 12.00   
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